Тема уроку:  Узагальнення та систематизація знань з теми «Світлові явища».

Мета уроку: узагальнення знань про світлові явища; розвивати вміння аналізувати задачі, творчі здібності,  інтерес до вивчення фізики та демонструвати нерозривний зв’язок з життям, виховувати інтерес до вивчення фізики.

Тип уроку: урок узагальнення та систематизації знань.

Наочність і обладнання: підручник, мультимедійне обладнання

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Формування теми, мети й завдань уроку. Мотивація навчальної діяльності.

1) Показати з музичним середовищем слайд-шоу з видами природи, де продемонстровано різні оптичні явища, запропонувати учням назвати ці явища.

2) Акцентувати увагу на тому, що вивчаючи тему «Світлові явища», учні знайшли пояснення оптичним явищам, які спостерігалися в природі, з точки зору фізики.

ІІІ. Узагальнення та систематизація знань. Запитання до учнів класу:

1) Як переміщається світло? (Прямолінійно)

2) Коли промені світла заломлюються? (Коли переходять із середовища з однією густиною в середовище з іншою густиною)

3) Кут падіння 30°. Чому дорівнює кут відбивання? (30°)

4) Яке зображення дає дзеркало? (Уявне, симетричне)

5) Прозоре тіло обмежене сферичними поверхнями. (Лінза)

6) Пряма, що проходить через центр лінзи. (Оптична вісь)

7) Промінь світла переходить з повітря у воду. Який кут більший падіння чи заломлення? (Падіння)

8) Що рухається швидше- літак чи його тіло? (Однаково)

9) Сформулювавши закони відбивання світла.

10) Як називається точка перетину променів, які йдуть паралельно до головної оптичної осі. (Фокус)

11) Формула тонкої лінзи.

12) Одиниця оптичної сили лінзи.

13) Лінзи, що перетворюють пучок паралельних променів у точку. (Збиральні)

14) Властивість ока пристосовуватися до розгляду предметів на різних відстанях. (Акомодація) 

15) Від чого залежить величина зображення, що дає лінза. ( Від положення предмета відносно лінзи)

ІV. Повідомлення учнів « В світі цікавого», «Як зберегти здоровим зір».

V. Розв’язування задач на дошці:

1)Побудувати зображення предмета в тонкій лінзі.



2) Визначити оптичну силу та лінійне збільшення розсіювальної лінзи, якщо предмет розташований на відстані 40 см. від лінзи, а її фокусна відстань дорівнює 1.6 м. (Відповідь: 0.625 Дптр., 0.8)

3) Зобразити відбитий від плоского дзеркала промінь.

4)Оптична сила лінзи 4 дптр. Чому дорівнює її фокусна відстань? (Відповідь 0.25 м.)

5) На малюнку зображені положення предмета АВ і його зображення А1В1. Визначити положення лінзи і його головних фокусів.                    А
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6) Збиральна лінза з фокусною відстанню 40 см. дає дійсне зображення предмета, причому зображення розташоване на такій самій відстані від лінзи, як і предмет. Чому дорівнює ця відстань? (Відповідь: 80 см.)
VI. Підбиття підсумків уроку.

VII. Домашнє завдання:

Повторити 9-16 параграфи.

Підготуватись до контрольної роботи.
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